
Crna Gora
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE 

Broj: 01-1329/1 
Podgorica, 02.06.2023. godine 

Z A P I S N I K  

sa 359. sjednice Savjeta, održane 02. juna 2023. godine

Trista pedeset deveta sjednica Savjeta Agencije za elektronske medije (u daljem tekstu: 
SAEM) je počela u 8.30 sati.

Sjednici su prisustvovali članovi:

1. Dr Branko Bošković (putem internet platforme „Zoom"),
2. Edin Koljenović (putem internet platforme „Zoom"),
3. Rajko Todorović,
4. Milan Radović (putem internet platforme „Zoom"),
5. prof.dr Andrijana Nikolić.

Pored navedenih, sjednici SAEM-a prisustvovali su i: Sunaca Bakić - direktorica, Jadranka 
Vojvodić - pomoćnica direktora, Elvira Ceković - rukovoditeljka službe za odnose sa javnošću i 
opšte poslove (putem internet platforme „Zoom"), Marina Mugoša-Lazarević - savjetnica direktora 
za pravne poslove i Đorđe Vujnović - savjetnik direktora za međunarodne odnose.

Sjednicom SAEM-a predsjedavao je predsjednik dr Branko Bošković.

Sjednica nije bila otvorena za javnost, saglasno zaključku SAEM sa 357. sjednice SAEM, 
održane 29.05.2023. godine.

Usvojen je sljedeći

DNEVNI RED:

1. Realizacija javnog konkursa za raspodjelu sredstava za podsticanje pluralizma i 
raznovrsnosti medija namijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima za 
2022. godinu;

2. Razno.

Nije bilo predloga za dopunu dnevnog reda.

• Tačka 1: Realizacija javnog konkursa za raspodjelu sredstava za podsticanje 
pluralizma i raznovrsnosti medija namijenjenih komercijalnim i neprofitnim 
elektronskim medijima za 2022. godinu

Imajući u vidu da je neophodno donijeti Odluku o raspodjeli sredstava za podsticanje pluralizma i 
raznovrsnosti medija namijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima za 2022.
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godinu, predsjednik SAEM-a je od direktorice zatražio dodatne relevantne informacije neophodne 
za donošenje odluke.

U vezi navedenog, direktorica AEM je ukazala da su stručne službe pregledale sve prijave i 
pripremile bodovanje saglasno pravilniku AEM kao i da je pripremljen predlog odluke o raspodjeli 
sredstava iz Fonda za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija namijenjenih komercijalnim i 
neprofitnim elektronskim medijima za 2022. godinu koju treba SAEM da donese. Ukazano je da 
ima dovoljno novca za raspodjelu te da ostaje neraspoređeno nešto preko 400 000 e tako da se u 
suštini bodovanje svodi samo na to da se utvrdi da li neki od sadržaja ne zadovoljava granicu od 
40 poena koja je određena pravilnikom AEM kao minimum da bi se uopšte finansirao neki sadržaj. 
Pokazalo se da je ta granica dovoljno niska, te da većina sadržaja prelazi granicu od 40 poena.

Direktorica je predočila situaciju sa dva emitera (TV Nova M i Radio Elita).

Naime, emiter Radio Elite je tražio gotovo 100% više sredstava nego što je predviđeno članom 10 
Pravilnika o raspodjeli sredstava za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija namijenjenih 
komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima, zbog čega nije moguće finansirati sve sadržaje 
iz prijave.

Jedan od pet sadržaja sa kojim su aplicirali je sadržaj „Mladi i kreativne industrije" kojem je od 
strane stručnih službi predloženo 39 poena. Naime, na osnovu jednog kriterijuma (kriterijum E- 
Značaj programskog sadržaja za realizaciju tema koje su raspisane konkursom) navedenom 
sadržaju je dodijeljeno 3 poena (ostalim sadržajima Radio Elite dodijeljeno je 6 poena) zato što isti 
predviđa gostovanja influensera, jutjubera a prijavljen je za temu „Nauka i obrazovanje" te, prema 
mišljenju službi, ono što su ponudili u opisu navedenog sadržaja nije dovoljno za tematsku oblast 
za koju su aplicitali. Takođe je ukazala da sadržaji Radio Elite nisu produkcijski naročito 
kompleksni, dinamični, inovativni, radi se uglavnom o gostovanju lokalnih predstavnika za 
određenu oblast, dakle nema neke velike kreatavniosti prilikom realizacije ovih sadržaja. Takođe je 
skrenula pažnju na programske sadžaje „Mi se razumijemo -  mi smo Evropa" i „Dijalog kultura", 
koji su veoma slični sadržaji, samo pod drugim nazivom, te da smo slične sadržaje već finansirali 
na prethodnom konkursu. Saglasno navedenom, ukazala je da je neophodno odlučiti koja tri 
sadržaja emitera Radio Elita, od prijavljenih pet, treba finasirati.

Što se tiče prijave emitra TV Nova M, ukazano je da je tražio takođe više sredstava nego što mu 
pripada po pravilniku (otprilike više 10%). Tri sadržaja sa kojima su konkurisali su veoma zanimljivi 
(što je bilo i na prethodnom konkursu): 1) Sadržaj „Društveno politički tok šou", pilot emisija koje 
je dostavljena, sa gostima u studiju - predstavnicima određenih NVO organizacja, govore o 
značajnim društveno političkim temama, sadržaj je koristan i produkcijski kompleksam; 2) Sadržaj 
„Sport plus" je takođe studijska forma, sa gostima u studiju i prilozima, 3) Sadržaj „Moneta" je 
kolažnog, magazinskog tipa na ekonomske teme. Sva tri sadržaja su veoma zanimljiva i korisna te 
predlaže da se emiteru ponudi da realizuju sva tri sadržaja, za manje sredstava nego sto su tražili 
(razlika nije značajna), i da se ta razlika dobije tako što bi se odustalo od finansiranja režijskih 
troškova koje su tražili za sve tri emisije (iako ih imaju).

Ukazala je da je u predlogu odluge o raspodjeli sredstava za svakog emitera svaki sadržaj detaljno 
naveden.

Imajući u vidu da je SAEM razmotrio blagovremene i potpune prijave na javni konkurs, nakon 
analize programskih sadržaja obuhvaćenih blagovremenim i potpunim prijavama za grantove za 
emitere, te razmjene mišljenja u vezi navedenog, pristupilo se glasanju.

Zaključak:

1) Uvažavajući činjenicu da su prijave privrednog društva „Nova M" d.o.o. Podgorica i „Gresa 
Trade" d.o.o. Ulcinj, podnesene za veći iznos sredstava nego što su im mogla biti dodijeljena, 
shodno utvrđenim parametrima, SAEM jednoglasno odlučuje da:

- privrednom društvu „Gresa Trade" d.o.o. dodijeli sredstva za tri („Ravnopravne manjine- 
snaga pravne države", „Mladi i kreativne industrije" i „Ekološki grad-grad budućnosti") od
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pet programskih sadržaja. Pri tome, SAEM je imao u vidu da se radi o sadržajima koji će 
više doprinijeti poboljšanju ponude sadržaja od interesa za javnost.

- privrednom društvu „Nova M" d.o.o. Podgorica bude dodijeljen maksimalan iznos sredstava 
koji može ostvariti u skladu sa Pravilnikom, za sva tri („Iznova", „Sport plus" i „Moneta") 
programska sadržaja za koja je podnio prijavu.

2) SAEM jednoglasno usvaja Rješenje o raspodjeli sredstava iz Fonda za podsticanje pluralizma i 
raznovrsnosti medija namijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima za 2022. 
godinu.

Sjednica je završena u 8.35 sati.

Zapisnik sastavila 
Marina Mugoša-Lazarević

Predsjednik 
Savjeta Agencije za elektronske medije
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